

A programon az 5. évfolyam és a gyógypedagógiai osztály tanulói vettek részt, osztályfőnökeik, Kiss Julianna, Molnár Szilvia és Vajdáné Szabó Anikó pedagógusok vezetésével. A rendezvény célja a gyerekek környezettudatos nevelése, és megismerni mindazok munkáját, akik azon dolgoznak, hogy a Föld élhetőbb maradjon a következő generációk számára is.

Kedd reggel vonattal indultunk Kisújszállásra. Az állomáson vadászzenekar fogadott bennünket és kísérték el a vadásztársaság udvarára, ahol kezdetét vette a változatos program-sorozat. Megismerkedtünk a vadőrök mindennapi feladataival, és vadászkutya bemutatót láthattunk a társaság tagjaitól. A magyar vizslák hamar a gyerekek kedvencei lettek, simogatták és sétáltatták is őket. A Kiss Ferenc Erdészeti Technikum diákjai és pedagógusai az erdőgazdálkodás fontosságáról számoltak be, és motorfűrészes bemutatóval színesítették a napot. A diákok nagy örömmel bújtak munkavédelmi ruhába, és bekapcsolódtak a favágás folyamatába, kipróbálhatták a fűrészelést. A délelőtti folyamán magaslesen élhették át, milyen érzés fentről szemlélni az eseményeket. Ezt követően koronglövészeti bemutatót vettünk részt a lőtérén, ahová traktorok vitték ki a résztvevőket. A délutánt „Nézz a szemeddel és láss a sziveddel!” című fotókiállítással és a *Nagykunság természeti értékeiről* tartott előadással zártuk, ahol nagyon sok gondolatébresztő hangzott el. Emellett olyan tudásanyagot gazdagodtunk, amit a mindennapokban és a természetismeret órákon is tudunk alkalmazni.

Kellemesen elfáradva, élményekkel teli napot zártunk, és ehhez az időjárás is kedvezett.

*Vajdáné Szabó Anikó  
gyógypedagógus*

## Őszi kirándulás

A nyári szünet után kicsit furcsa volt a gyerekeknek az iskolapadba újra beülni, egyik napról a másikra átállni, és a tanulás rejtelmében elmerülni. De ekkor jön egy osztálykirándulás, ami több szempontból is jót tesz a gyermekek lelkének. Egy picit kiszabadulnak a hétköznapi monotonitásából, szabadabban tudnak beszélgetni, kapcsolatokat kialakítani, és játék közben nemcsak jól érzik magukat, hanem sokat tanulnak önmagukról és a közösségről is.

2022. szeptember 22-én a 3. b osztály útnak indult. Az úticél Ábádszalók volt. Úgy döntöttünk, hogy járatos busszal utazunk. Így a gyerekek megismerhették a közlekedési és utazási szabályokat is. Nagyon ügyesek és fegyelmezettek voltak.

Igyekezünk érdekes programot szervezni. A Babamúzeum és Faluház volt az első állomás.

A múzeum nagy részét a népviseletbe öltözött babák töltötték meg. Összesen 560 rend ruha kicsinyített mását tekinthették meg. A Babamúzeum gyűjteménye minden évben 25-30 új babával bővül. Az egyik szobában 60 ország diplomatái, államfői által ajándékozott, 240 népviseletes babát láthattunk.



A múzeum látogatása alatt olyan felhőszakadás ért el bennünket, hogy kicsit megijedtünk. A *Népi Játsszódvarton* lévő jurta azonban menedéket biztosított a szülőknél,

sok érdekes játékot. Miután kijátszották magukat, elindultunk a másfél km-re lévő Csokoládé manufaktúrához.



sok érdekes játékot. Miután kijátszották magukat, elindultunk a másfél km-re lévő Csokoládé manufaktúrához.

Ez a kis műhely volt a harmadik állomás. A következő mottóval működik: az „EGY CSEPP TISZA-TÓ” kézműves csokoládé és bonbon olyan készítmény, amely „szellemiségében – identitásában” képviseli a térséget, alapanyag használata évszázados hagyományokkal rendelkezik. Kedves vendéglátásban részesültünk, nagyon érdekes és tartalmas két órát töltöttünk el, látogatásunk végén az elkészített csokoládékat el is hozhattuk.

Végül nagyon izgalmas meglepetés volt a gyerekeknek, hogy innen felmentünk a gátra, ahol megnéztük a Tisza-tavat is. Itt kedvükre szaladgálhattak, majd tartottunk egy rögtönzött testnevelés órát is, amely nagyon tetszett mindenkinek.

A visszafelé vezető út is vidáman telt, szebbnél szebb dalokkal szórakoztatták magukat a gyerekek Judit néni segítségével.

Kicsit fáradtan, de nagyon sok élménnyel tértünk haza,

*Doma Istvánné osztályfőnök*

## KUNHEGYESI HÍRADÓ

a Kunhegyesi Városi Önkormányzat és  
Polgármesteri Hivatal lapja  
Az interneten is olvasható: [www.kunhegyes.hu](http://www.kunhegyes.hu)

Felelős kiadó: Barta Ferenc jegyző  
Szerkesztőség: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7.  
☎ 59-530-030 E-mail: [hirado@kunhegyes.hu](mailto:hirado@kunhegyes.hu)  
ISSN: 08653054

Nyomdai munkák: Rózsa és Társa BT. Kunhegyes